Feladat 01
1. Készítsen egy Repulogep osztalyt!
· 3 privát adattagja legyen:

· azonosito: karakterlánc

· tipus: karakterlánc

· ferohely: szám

· készítse al az osztály konstruktorát 3 paraméterrel, a paraméterek rendre adjanak kezdőértéket mind a 3 adattagnak

· készítse el az adattagokhoz a lekérdező (get) metódusokat

· készítse el az adattagokhoz a beállító (set) metódusokat

· készítse el a toString() metódust, melynek visszatérési értéke egy olyan karakterlánc, melyben az adattagok vannak összefűzve

2. Készítsen egy Jarat osztalyt!
· 6 privát adattagja legyen:

· azonosito: karakterlánc

· repulo: Repulogep

· honnan: karakterlánc

· hova: karakterlánc

· indulas: karakterlánc

· erkezes: karakterlánc

· készítse al az osztály konstruktorát 6 paraméterrel, a paraméterek rendre adjanak kezdőértéket mind a 6 adattagnak

· készítsen egy delbenLevegoben() logikai függvényt, mely igaz értéket ad vissza, ha az adott járat pont 12:00-kor a levegőben van, egyébként hamisat.
· készítse el a toString() metódust, melynek visszatérési értéke egy olyan karakterlánc, melyben a következő adatok vannak összefűzve: járat azonosito, repülőgép tipus, honnan, hova, indulas, erkezes
3. Készítsen egy Vezerlo osztalyt!

· Készítsen egy 4 elemű Repulogep típusú tömböt.

· Töltse fel a tömböt. Hozza létre a repülőgép példányokat, a következő adatokkal:

	azonosito
	tipus
	ferohely

	B737-01
	Boeing 737
	121

	B737-02
	Boeing 737
	121

	B747-01
	Boeing 747
	180

	Q400-01
	Jet Q400
	76


· Készítsen egy 20 elemű Jarat típusú tömböt.

· Olvassa be a jaratok_rep.txt –ből a járatinformációkat és töltse fel az előbb létrehozott Jarat típusú tömböt. (figyeljen oda a repülőgépek beazonosítására, ha nincs olyan azonosítojú repülő, akkor jelezze a hibát)

· Irassa ki azon jaratok adatait (toString()), amelyek pont délben a levegőben vannak.
